VIR
VL%ZMSE

VoLLEYBAL s
an :
e W 554 — VBC Doskom Moorslede
B OND vzw De heer Alain Winne, secretaris
Beneluxlaan 22 e De heer Floris Tallien
B-1800 Vilvoorde
Tel.: 02/257.16.00 Ter info :
Fax: 02/257.16.02 e De heer Filip Mensch, 1° scheidsrechter
BTW: 417 414 853 e De heer Marc Biebauw, 2° scheidsrechter
Bank: 737-0018558-74 e De heer Didier Delvael, waarnemer
IBAN: BE16 7370 0185 5874 e De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.

BIC: KREDBEBB
vvh.secretariaat@skynet.be
www.volleyvvb.be

De heer Johan Callens, verantw.
scheidsrechters

e Leden landelijke klachtencommissie
e VVB-secretariaat

KBVBY
Koninklijk Belgisch
Volleybal Verbond

- @ LKC nr. 6/2012-2013
Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Filip Mensch met betrekking tot de

B l 0sOo wedstrijd “Doskom Moorslede — Vlaams Beloftenteam” d.d. 03/02/2013 — heren 1 B

Met de steun van Bloso

Erkend door

het Belgisch s g e ;
OIympigch en Zijn aanwezig ter zitting op 25 februari 2013:

Interfederaal

Comité via D rtiien:
KBVBV De partijen:

—® Doskom Moorslede, vertegenwoordigd door de heren Alain Winne, secretaris en Danny Geleyn,
Ll_—l[l assistent-coach.

De heer Floris Tallieu, speler Doskom Moorslede.

Fédération

Internationale : a
De getuigen:

de volleyball

De heer Filip Mensch, eerste scheidsrechter.
Confédération De heer Marc Biebauw, tweede scheidsrechter.

EU:?D]?G"';E" De heer Didier Delvael, waarnemer voor de scheidsrechterscommissie.
e Volley-ba

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie: de heren Cornelis, Hul, Smeyers, Lievens en

% Lagae.
(Topsport )
' i -
et De scheidsrechters, de waarnemer en de partijen worden gehoord ter zitting.
De heer Floris Tallieu legt een beeldopname voor van het in het verslag vermelde incident. Hij
otto biedt zijn verontschuldigingen aan en wijst er op dat hij zich in zijn carricre steeds heel sportief

gedragen heeft.
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De landelijke klachtencommissie beperkt het verslag tot het incident waarin de heer Floris
Tallieu betrokken is en stelt op basis van alle getuigenissen en van het voorgelegde
beeldmateriaal vast dat de heer Tallieu onmiddellijk na de wedstrijd en vo6r de begroeting van
de tegenstanders de eerste scheidsrechter met beide handen vastneemt. Naar het oordeel van de
landelijke klachtencommissie kan dit in die omstandigheden niet anders dan bedreigend
overkomen voor de eerste scheidsrechter.

De landelijke klachtencommissie acht de feiten bewezen en omschrijft ze als een aanval op de
fysicke integriteit van de scheidsrechter. Zij stelt dat elke aantasting van de fysieke integriteit van
een scheidsrechter in een sportcompetitie totaal onaanvaardbaar is en legt als sanctie een
langdurige schorsing op, waarvan een gedeelte met uitstel.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

De heer Floris Tallieu een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle officiéle
functies voor de periode van 14 maart 2013 tot en met 30 juni 2013 en bijkomend een
voorwaardelijke schorsing als speler en voor alle officiéle functies op te leggen voor een periode

van 3 maanden.

De voorwaardelijke straf wordt effectief indien gelijkaardige feiten zich voordoen voor 30 juni
2015. ‘

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Doskom Moorslede.

Aldus met éénparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van
25 februari 2013/




